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becnnaTHas nnu ycnoBHO-MMaTHas (Mo XXenaHuio)
nporpamma ¢ yaobHbIM NHTEpdENCOM,;

nogaep’kka nonb3oBaTesien, opraHM3oBaHHas Yepes
PopyMm;

TECTUPOBAHME N YacTUYHasd oTfagka cunamu
nornb3oBaTeneu;

nonydeHne decnnaTHbIX KOHCYNbTaUum ot
pa3paboTYMKOB MO BO3MOXHOCTSM NporpamMmbl Ha
dopyme;

LLUIMPOKN HADOP BbINOSTHAEMbLIX AEUCTBUN (BbIMUCIIEHUS
doyHKUMIN, NOCTPOEHME rpaduKkoB, paboTa ¢ MaTpulamu,
BblYMCEHMe onpeneneHHbiX MHTerpanos, YACNEHHOE U
CUMBOJSIbHOE AndopepeHLMPOBaAHNE U MHOroe Apyroe)
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OKHO MporpaMmmbl COAEPXKNUT 3arofioBOK, rMaBHOE MEHK, NaHerb
NHCTPYMEHTOB N camMo paboyee norse.
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OcHoBHOe paboyee nore, B KOTOPOM U NMPON3BOAATCS BCE BblYUCNEHUS
B doopMe, MaKkcumarnbHO NPUONMXEHHON K HopMarnbHbIM
MaTeMaTu4ecknm ob603HaYEHNAM.

[Tone npu ctTaHQapTHLIX HACTPOMKaxX BbIrMAAUT Kak TeTpaaHbIv JIUCT B
KNeTKy, U B HEM, KaK Ha TeTpagHOM nucTe, nosib3oBaTenb U BBOAUT
MaTeMaTU4eCKne BblpakeHus.

[1ns 3TOro Hago NPOCTO YCTAaHOBUTL KYPCOpP (KpacHbIW KPeCTUK) B
NOHpaBUBLLEECHA MECTO M HadaTb BBOA C KnaBuatypskl. [locne Toro,
KaK BblpaXXeHne BBeAEHO, MOXHO €ro rnocyntaTtb, HaXaB «=».
[Toxoxum cnocobom oObABNAETCA NEPEMEHHAS: NULLETCS UMS,
CTaBUTCSA 3HAK MPUCBaAMBAHMA «:=» C NOMOLLbI KHOMKW Ha NaHeNu
«ApudmeTnka» nnm ABOETOMMEM Ha KrnaBumaType, BBOAUTCS
3HadeHne. OObABMNEHHYIO NEPEMEHHYIO MOXHO UCMOSIb30BaTh B
BblpaXXeHusIX, ee 3HadeHne OyaeT noacTtaBieHO aBTOMATUYECKN MpU
BblYMCNEHUSX.
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//abs(z): |2.5+3.1-i|=5.42644

//exp(z): exp(2+3:1)=—7.3151+1.0427 1

//erz: 5-3:1 )
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/ /Gamma (z) : Gamma (1.5+2.6:1)=0.0319+0.1071 1

//1n(z): 1n(3+1i)=1.1513+0.3218"1

//log(z,x): log ,(10+1)=3.3291+0.1438'1

//1og10(z) : logl0(8.2-3+1)=0.9411-0.1523 1
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